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Ata da 294 Sessão Ordinária (20e
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Aiuda, realizada no
dia 06 de agosto de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao sexto dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dezesseis horas e quinze

minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre a 29'Sessão Ordinária conespondente a (20'Sessão Remota), conforme

preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda,
regulamentada pela Resolução N'001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o Senhor

Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a todos para

rezar a Oraçáo do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

i Ivan Luciano Araújo (Presidente)

F Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
L Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
> Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
) Erivaldo Nery Santos

i José Freire Conceição

} José Edezio Tavares dos Santos

) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
> Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
i Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:

u Antônio Jose Ferreira Neto
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i Silvio Oliveira Leal

o Justificativas dos Vereadores Ausentes:
.: Antônio Jose Ferreira Neto e Silvio Oliveira Leal Ambos sem conexão de intemet

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e
aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Requerimento de N" 01912020 - Autoria dos Vereadores Erivaldo Nery Santos, Renato

Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice,
. Moções de N" 025/2020 e N" 026/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Humberto

Costa Silveira,
o Indicação de N" 073/2020 - Autoria do Vereador Jose Edézio Tavares dos Santos,

o Indicação de N' 077/202O - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

O Seúor Presidente dá entrada em uma Moção conjunta com o Vereador Renato Nascimento da

Silva:
o Moção de N' 028/2020 Congratulação pela passagem do aniversrírrio do Deputado Estadual

Luciano Pimentel.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretrírio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

Indicações de N" 075/2020 e N" 076/2020 - Ambas de autoria do Vereador Ricardo da Silva
Possidônio.

Aprovadas.
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o Requerimento de N" 018/2020 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes.

Aprovado.
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o Indicações 07212020 e 07312O2O - Ambas de autoria do Vereador José Edézio Tavares dos

Santos.

- Aprovadas.

Observação: Serão retiradas de pauta as Indicações de N' 074/2020 e N' 0782020 ambas de

autoria do Vereador Antônio José Feneira Neto em cumprimento ao (Artigo N' 134' VU) do

Regimento Interno.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retorna a
palavra ao Seúor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiírio
para convocar os Oradores da tarde:

l' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento parabenizando

todos os Profissionais da Educação, pelo seu dia de homenagem. Lamenta que neste
Município tanto os Professores e outros profissionais não estão recebendo os seus Direitos
Constitucionais. Agradece aos Colegas Vereadores pela aprovação de suas lndicações nesta

tarde, onde uma Indicação solicita a manutenção do telhado da Unidade de Saúde do
povoado Araticum que vem apresentando várias goteiras desde o ano passado, já a outra
Indicação solicita a manutenção da iluminação pública dos povoados Araticum, Duro e

Minante. São várias as cobranças da população, porque os Vereadores aprovaram o Prqeto da
taxa de iluminação pública, aonde a população vem pagando a taxa, mas o serviço não vem
sendo feito. O mesmo informa que já apresentou uma Indicação onde foi aprovada para a

criação de uma nova equipe elétrica. Finalizando sua fala o mesmo afirma que em Itaporanga
esÉ laltando um Gestor para gerir destes recursos de forma que chegue a atender a toda
população.

2' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento falando que
a empresa ganhadora da licitação para a reposição das lâmpadas entregou uma parte do
material, mas depois rescindiu o contrato com o Município, com isso foi determinado à

convocação da segunda colocada, que não quis assinar o contrato, foi para a terceira colocada,
mas também não quis faze
reposição das lâmpadas.

r a entrega, agora está sendo feito uma licitação emergencial a

Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finai
declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas
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E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada coreta vai devidarnente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano A raul o José Hum Costa Silveira
Presidente Prinreiro Secretário

O-r\) Avla»lao A*.;ta- frz'<'ç
tza Àertda Apóstoio Sobral

Segunda SecretáriaYice-Presidente
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Erivaldo Nery Santos

Vereador
José io Tavares dos Santos

Vereador
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Jose Freire Conceição

Vereador
Mariátoncéiçao ddJ. M. An"chieta

\iereadora
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Ricardo da Silva Possidônio

Vereador
to asci daS lr a

Veread or

"Áo dos Santos Luduvice
Vereador
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